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Adoxwv: X. Kouvtldxng

. Yto mhadotor TNE avdmTuENg ToL YEUATOC TWY YPNILATOPOMY XoL TNE ONIACTIS TOUG YLa To X PNILATOOXOVO[IXEL,
YeWEOUUE OXOTLUO Vo avapeplolue 6T0 {ATNUN TS ATOTLANONG ETALELMY XL GTO GYETXO UE auTo Véua
TOU X0GTOVG XEQAAalov.

. Mo etonpiar howndy onaviws ypnuotodoteiton and duxols tne amoxhelotxd tdpous (R dnwe Aéyeton and {Sva
xe@IAo o ol ypnuoatodoteltor xou and E€va xepdlona.

. Av o pxtd x€pdr e emtyelpnone divovtan amd ) yenuotopor X1, Xo, X3, ..., X, té1E N oflor TNC Em-

yelpnong elvan
Xy
V= —
2 (1 + rc)k7

6Tou 1, elvar T0 x605T0G KEPANAlOL TNC emLyElproNg.

. To x6ct0¢c xepahaiov elvon otaduiouévoc UEGOC Gpog TOU XOGTOUG XEPUANOU TwV WIwY ot Twv EEvev

xepohatwy
S B

= rs + Tp

S+B B+S7
omou S etvon o (o xe@dhana xon B elvon to E€var xe@dhana. To ry elvon 10 x60T0G TwY ZEVEWY xEQAAAlwY
xon LooUTaL UE

Te

i+ K+ P,

6movu 4 elvar to Statpoamelind emttoxno, K elvar 1o meprdcdplo x€pdoug Tou ypnuatoddtn xou P etvon 1 etopopd
oto Anuéow. i = LIBOR 1y i = EURIBOR ny. To K elvar dnhady| évo enttéxio amhol avatoxtouol
mou elval TETOLO OOTE GE €Val £T0¢ AV TOTOVETAGOVUE UE auTO To emttdxio otny tpdmela €va gup, Vo
AdBouue %0 (oo ue 10 %€pdog mou Vo anédide oTo YENUATOdOTY 1 TOTOVETNON EVOS EUPW WS XEPIAALOU
OTNV ETUYEENOT TOU GUUUETEYEL EyovTag Uepidlo ota x€pdT.

. To xécT0¢ Wilwv xeparaiwy Tpocdopileton and TNy andcBeon TV SATAVGOY TOU XEYOLV OL YENUATOSOTES
(o6vo ue ta (o xe@dhata, Snhadn etvor to IRR!

. Topdderypo.  Av ot ypnuoatopor; Twv xepddv wiog entyelpnone anoterelton and tov eviaio dpo C' = 100
exorrouUlpta EVE® Yia 1 = 27 €1, eved T (Do xepdhona S elvan 1 Sie, eved enlong o Eéva xepdhona B elvon
500 ex. 7o mepripto x€pdoug elvan K = 0.40, 1 ewo@opd oto dnuodoo R = 0.25 o 10 Tpéyov datpane-
U emtonto ¢ = 0.05, téte 1 napovoa alla tne etanploc V' elvar 1 npoelo@hinuévr allo tng UEANOVTIXTC
YENUATOPOTC TwV XEESWY UE EMLTOXLO TEOEEOPANONG TO X60TOS XePohaiou T¢. T var Bpolue to r. mpénel
vo Bpolue 1o s = IRR ye M = 1.000 ex. evp® xou C = 100 ex. evp®d. Anhadn 10 = a(27,IRR).
Ané mivones, Bploxoupe 6t TRR = 0.09. Anh. enedf 55 = 10 = 2,555 = 13 = 3, €(0uUe 6T
re = 20.0945(0.25+.040+0.1) = 0.06+0.25 = 0.31. Apa éyouue V = Ca(27,0.31) = 100-3.2236 = 322.36

EVPW.



